



**С начала текущего года золото подешевело** на 2,863.56 грн. за 10 тройских унций (-2.55%; тенденция снижения),  
**серебр**  
**о** - на 129.76 грн. (-5.31%; тенденция снижения),  
**платина**  
**-**  
на 2,037.27 грн. (-1.45%; тенденция снижения) и  
**палладий**  
- на 2,170.45 грн. (-3.42%; тенденция снижения).

На мировых площадках **за прошедшую неделю золото подешевело** на 51.40 долл. США за унцию (-3.61%; тенденция снижения) и по закрытию для 09 января 2011 года составило 1.370.55 долл. США.

Инвестиционная привлекательность драгоценных металлов пошла на вниз после того, как доллар США стал возвращать свои позиции против основных валют.

Аналитик портала "НБРА-IBRA" отмечают, что сегодня фондовые индексы находятся на довольно высоких уровнях. И если еще в декабре фондовые рынки только кратковременно могли реагировать на слабые данные по рынку труда в США, то повторная публикация может привести к более резкой негативной реакции. Новая волна денежной эмиссии пока не доходит до реального сектора, а вызывает только дальнейшей надувание теперь новых "пузырей". Если начнется эффект "схлопывания" пузырей, то на рынках может начаться резкая коррекция. "Спусковым крючком" для таких действий могут быть: негативные данные с рынка труда США, а также публикация макростатистики по Китаю (ожидаемое 10-15 января), или еще какое-либо событие. Вероятность проведения коррекции в январе-феврале 2011г. эксперты портала оценивают как весьма ожидаемые.

Самыми привлекательными секторами, по мнению аналитиков портала, являются финансы и недвижимость. Действия Федеральной системы в конце 2010 года можно считать абсолютно правильными и это все смогут увидеть уже в это м году, что экономика пошла в рост. Разумеется, усилились и позиции консерваторов, которые предлагают вернуться к "золотому стандарту" и активно критикующие политику ФРС. Но если в новом году, когда экономика США начнет расти на 3,5-4%, то Бен Бернанке может стать настоящим героем Америки, - подчеркнули эксперты НБРА-IBRA.

Аналитики [ИАП "НБРА-IBRA"](#) полагают, что сегодня все драгоценные металлы остаются привлекательными для инвесторов. Хотя серебро несколько отстает от золота, платины и палладия. Следует принять во внимание, что серебро в предыдущий период 1979-1980 гг. занимало рекордные позиции. Но с начала года серебро активно растет в цене и в длительной перспективе денежная эмиссия может оказаться только большим позитивом для всех драгоценных металлов, а для серебра особенно. Неплохой темой для спекуляций в следующем году можно рассматривать и палладий.

**Текущая неделя 2011 года (с 10 по 16 января)** по прогнозам аналитиков портала **вероятнее всего закончится в**

**пределах 1,329.51 - 1,406.51 дол**  
лара США за унцию золота, и высокой вероятностью закрытия недели на значении в **1,367.60** (точность предыдущего прогноза составила **96.6%**).

Стоимость "желтого металла" внутри Украины скорее будет находиться в пределах **109,171 - 109,320 руб.** за 10 тройских унций (с тенденций на понижение).

Как считают аналитики [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) в понедельник, **10 января**,

рекомендуется продолжать **сохранять "длинную" позицию в золоте против доллара США**

(**XAU/USD**

) с ближайшей целью **в 1,374.55**

и осуществлять операции

**"stop loss" на**

отметке ниже

**1,339.55**

доллара за унцию золота (точность предыдущего прогноза - 99.6%).

**Направление движения пары**

-

**на повышение.**

Как только реальные процентные ставки займут свое законное место и традиционные инвестиции начнут приносить более привлекательный доход, инвестиционный спрос закончит бесконечный рост и станет неэффективным.

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по данным опубликованным на официальном сайте НБУ.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.